

新聞稿

立即發佈:2021年7月2日

聯絡人: Walter Wallace, 415.519.4628

Air District懇請居民不要在今年的7月4日(獨立日)私自燃放煙花

燃放煙花不但存在野火隱患,還會加重環境污染

SAN FRANCISCO - 灣區空氣品質管理局 (Bay Area Air Quality Management District) 現懇請灣區居民不要燃放煙花,健康安全地慶祝7月4日(獨立日),從而減少煙塵並降低野火風險。

燃放煙花會導致空氣污染程度加劇,危害公眾健康。煙花爆炸產生的煙塵會導致近地面的顆粒物含量增加,進而造成人們呼吸困難,並且可能引起哮喘、咳嗽和氣喘,以及眼部刺激。患有呼吸道疾病、心臟或肺部疾病的人士以及兒童和年長者等敏感人群應該減少對煙塵的接觸。

Air District執行官Jack Broadbent表示:「許多灣區居民對於慶祝7月4日(獨立日)感到興奮不已, 尤其是在去年因COVID-19疫情而錯過慶祝機會的情況下。在今年的7月4日(獨立日),實有必要將 煙火燃放工作交給專業人士,然後欣賞當地的煙火表演,以此幫助在極端乾旱的情況下減少空氣污 染及降低野火風險。」

由於社區的煙火表演,灣區地區在7月4日晚上和7月5日早上的空氣污染通常會超過聯邦空氣品質標準。燃放安全常規的煙花,比如在臨時煙花攤上購買的煙花,含有用於產生顏色的金屬鹽,但也會產生過多的煙塵。

煙花燃放後加重的空氣污染會對人和寵物產生影響。煙火也可能增加發生灌木叢火災、野火或房屋火災的風險,造成損失和進一步的煙塵影響。

如需查找社區公共煙火表演的地址,請查閱地方報或諮詢市政府辦公室。

Bay Area Air Quality Management District是一個地區機構,負責保護灣區九縣的空氣品質。可透過以下方式聯絡Air District:Twitter、Facebook和YouTube。

###

Air District通訊辦公室 375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105 Air District主頁 | 新聞稿

2021-029 第1頁,共1頁